

## Большие страсти на мини-футболе

Сентябрь 2011 г.

Прежде всего, хочу напомнить вам, что в футболе «а» класс выигрывает уже несколько лет подряд, причем и девочки, и мальчики. Вот и в этом году МбІ выиграли.

Первыми играли мальчики. Матч состоялся 6-го сентября первым уроком. Наши мальчики выиграли со счетом 3:1. Девочки им помогали, болели за них, кричали подбадривающие кричалки и даже нарисовали плакат.



В пятницу этой же недели, 9го числа, играли девочки. Во время игры каждая команда забила по одному голу, поэтому пришлось

пробивать пенальти. Мальчики, конечно, болели за нас, но, мне кажется, не так интенсивно, как девочки. Так как это была девичья игра, то, конечно, не обошлось без



происшествий: Катя Тепина поранила ногу, я (Лена Осипьян) потянула коленку и, насколько я слышала, девочка из «б» класса (Света Соковых)

сломала палец (но это не точно).

А 12-го сентября наши мальчики выиграли и у 8-го класса со счетом 5:1. А лично я считаю, что был и 6-й гол, но судья решил его не засчитывать.



*Несмотря на мелкие неудачи, наш класс готов и дальше побеждать!*

Елена Осипьян, 7 «А»

Пораньше утром в школе нашей  
Мы собрались смотреть футбол.  
С плакатом, с криками, с волнением  
Мы ждали самый первый гол!



-Забили! - Кто? - Конечно, наши!  
Ура! Ура! Ура! Ура!  
И эти крики на площадке  
Сопровождали матч всегда.

Дождались мы победы наших  
С хорошим счетом - 3:1.  
Мы очень-очень были рады  
И вывод сделали один:  
Для игроков поддержка - очень им нужна!  
Она в игре необходима и важна!



Катя Тепина, 7 «А»